
CH. CHARILAOU GROUP PLC 
Πινδάρου 12 

Πολ. Amaral 21 
3ος όροφος, γρ. 301 

1060 Λευκωσία 

 
 
30 Μαΐου 2015 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
 
Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου 
Λεωφ. Λόρδου Βύρωνος Αρ. 71-73 
Τ.Θ. 25427 – 1309 Λευκωσία 
Τηλ. 22712300 / Φαξ: 22570308 
 
Κύριο Νώντα Μεταξά – Γενικό Διευθυντή  
 
 

 

Κύριοι, 

 

Θέμα: ΠΡΩΤΗ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 2015 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της CH Charilaou Group PLC (η «Εταιρεία») παρουσιάζει την Ενδιάμεση 

Κατάσταση Διαχείρισης του Συγκροτήματος για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου μέχρι 30 Μαΐου 2015 

που έχει καταρτιστεί σύμφωνα με τις Πρόνοιες του άρθρου 11 του περί Προϋποθέσεων Διαφάνειας 

(Κινητές Αξίες προς Διαπραγμάτευση σε Ρυθμιζόμενη Αγορά) Νόμο του 2007 (Ν. 190(I)/2007) και δεν 

έχει ελεχθεί από τους εξωτερικούς ελεγκτές της εταιρείας. 

 

Η Ενδιάμεση Κατάσταση Διαχείρισης εγκρίθηκε σε συνεδρία του Διοικητικού Συμβουλίου που έγινε 

στις 30 Μαΐου 2015 στο εγγεγραμμένο γραφείο της Εταιρείας. 

 

Οι κύριες δραστηριότητες του Συγκροτήματος δεν έχουν αλλάξει από το προηγούμενο έτος και είναι το 

χονδρικό εμπόριο τουριστικών ειδών, ποτών, ζαχαρωτών, παραδοσιακών προϊόντων, μπαχαρικών, 

ελαιολάδου, καλλυντικών και σοκολατοειδών σε Λάρνακα, Λεμεσό, Λευκωσία, Πάφο και ελεύθερη 

περιοχή Αμμοχώστου, όπως επίσης και η λειτουργία δύο μικρών υπεραγορών στην τουριστική περιοχή 

Λάρνακας μέσω της εξαγοραζόμενης Θυγατρικής της Εταιρείας Charilaou Bros Ltd. 

 

 

 



Γενική ανασκόπηση της οικονομικής κατάστασης και της απόδοσης του Συγκροτήματος 

Η σταθεροποίηση της οικονομίας στην Κύπρο αναμένετε  να επηρεάσει θετικά τον κύκλο εργασιών του 

Συγκροτήματος για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου μέχρι 30 Μαΐου 2015. Επιπρόσθετα το Διοικητικό 

Συμβούλιο έχει λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα για τη ρευστότητας του Συγκροτήματος καθώς και την 

προώθηση των πωλήσεων αλλά και τη μείωση των εξόδων.   

 

Μη επαναλαμβανόμενες ή έκτακτες δραστηριότητες 

Κατά τη διάρκεια του έτους δεν υπήρξαν οποιεσδήποτε μη επαναλαμβανόμενες ή έκτακτες 

δραστηριότητες που να έχουν επηρεάσει την οικονομική κατάσταση του Συγκροτήματος. 

  

Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες 

Οι κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες που αντιμετωπίζει το Συγκρότημα δεν έχουν διαφοροποιηθεί 

από αυτούς που η Εταιρεία ανακοίνωνε τα προηγούμενα χρόνια. 

 

Ουσιώδη γεγονότα και συναλλαγές 

Δεν υπήρξαν ουσιώδη γεγονότα και συναλλαγές πέραν από τις συνήθεις εργασίες του Συγκροτήματος. 

  

Συναλλαγές συνδεδεμένων προσώπων 

Δεν υπήρξαν ουσιώδεις συναλλαγές συνδεδεμένων προσώπων κατά την υπό επισκόπηση περίοδο. 

 

Στόχοι και προοπτικές 

Η διεθνής οικονομική κρίση έχει επηρεάσει τις δραστηριότητες  πολλών πελατών του Συγκροτήματος 

στο εσωτερικό.  Παρά το γεγονός αυτό ο κύκλος εργασιών του Συγκροτήματος αναμένεται να είναι 

αυξημένος σε σχέση με το 2014 κι αυτό οφείλεται κυρίως στα καινούργια προϊόντα και εισαγωγές  που 

εξασφάλισε το Συγκρότημα. 

 

 

 

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου 

 

 

 

……………………………………………………………… 

Edem Secretarial Services Ltd 

Γραμματέας 


